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Інформаційний лист 
 

Шановні керівники німецьких громадських організацій України! 
  

Освітньо-інформаційний центр «BIZ - Ukraine» планує проведення Всеукраїнського семінару - 
практикуму BIZ на тему: "Права та можливості національних меншин у контексті змін в 
законодавстві України. Актуальні вимоги («методичні рекомендації») до роботи 
громадських організацій етнічних німців в Україні". 

 

Мета та задачі семінару:  
- надати учасникам інформацію про права та можливості національних меншин у контексті 
останніх змін в українському законодавстві,  
- ознайомити з актуальними вимогами та методичними рекомендаціями для підвищення 
ефективності діяльності громадських організацій 
 - підвищити обізнаність про правові та адміністративні аспекти роботи громадських 
організацій, 
 - зміцнити їхню здатність відповідати новим стандартам та вимогам 
 - запропонувати шляхи покращення взаємодії з державними установами та іншими 
національними спільнотами. 
Серед запрошених спікерів:  
представники Державної служби України з етнополітики та свободи совісті (ДЕСС),  
Суспільного мовлення, Міністерства освіти і науки України (МОН),  
Київської міської молодіжної ради, Ради національних спільнот України та ін. 
 

Дати проведення семінару: 30.11.- 01.12.2024 року  
Місце проведення семінару: м. Київ, вул. Володимирська, 37. БО «Німецький Дім – Київ» 
Організатори: Освітньо-інформаційний центр «BIZ - Ukraine» (м. Київ)  
Форма проведення: офлайн   
Цільова аудиторія семінару: керівники, лідери молодіжних клубів та активні члени 
громадських організацій етнічних німців України. Від організації запрошується один учасник! 
 

Увага! Для участі в семінарі необхідно заповнити гугл-форму анкети-заявки за посиланням: 
https://forms.gle/ajGLvcd9DKfDBwEu6 
 

Заявки приймаються до 12 листопада 2024 року (включно). Додаткова інформація щодо 
адреси проживання учасників буде надіслана разом із запрошенням. 
Зверніть будь ласка увагу! Запрошення будуть надіслані після затвердження списку учасників 
семінару. Прохання купувати квитки на проїзд виключно після отримання запрошення від 
організаторів! 
 

Організатори семінару оплачують учасникам харчування, проживання та транспортні витрати в 
обидві сторони за пред'явленням проїзних документів (плацкартний вагон або автобус, для тих 
населених пунктів, в яких немає залізничного сполучення). 
 

Семінар проводиться з ініціативи Ради німців України за фінансової підтримки Федерального 
міністерства внутрішніх справ та комплексного територіального розвитку Німеччини (BMI) через 
Благодійний Фонд "Товариство Розвитку".  
 

З найкращими побажаннями 
Людмила Коваленко-Шнайдер 
керівниця «BIZ – Ukraine» 
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